Kuaacc 7.4
Yueonuk: Aareopa (Jopodees I'.B.)
Moayns Ne 1 «IpoOu 1 ipoLieHThD»

TeopeTnueckast 4acTh

=

[IpaBuiio cpaBHEeHUS APOOEH.

JlonycTumbie 3HaUeHUsI OYKB B BBIPAKCHHH.

3. CremneHb ¢ HATYpaJbHBIM MTOKa3aTeIeM: TTOHSATHE CTEIICHH;
MIOKa3aTesisi CTENEHN, OCHOBAHUE CTETICHHU.

[IpuMeHeHre MPOIeHTOB MPHU PEIICHUH 3a]1a4.
CraTucTHUecKre XapaKTepUCTUKH Psia: TOHSATHE BAPUAHTHI,
pasmaxa, MOJIbl, MEIMaHbI, CPEIHETO apu(PMETHIECKOTO

A

oA

B mecme npoeeparomcia meopemuuecKan u npakmuiueckasn wacmu.

prweprze npakmudecKue 3A0aHUA:

3apaHue Neo1

Pacnionoxure B nopsjike yObIBaHUS/BO3paCTaHUs YUCa:

0,007; 0,0106; 0,01

3apaHue Ne2
Kakoe n3 HEpaBEeHCTB HEBEPHO?
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3apaHue Ne3
Kaxkue u3 apo6eii:

4 2 3 7
A)5:B)15 ;B)2 ; I)25

MOo>kHO TIpeICTaBUTh B BUJE AECITHYHON ApoOH?

3apaHue Ned
5
CpaBuure yucna 9 u 0,8.

3apaHue Ne5
Kakoe n3 nanuabIx uyncen HanOonbIee/HauMEHbIIEe?
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3apaHune Ne6
Kakoe 13 naHHbIX yuces Aaibliie/0mKe OT HyJIs?
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3apaHue Ne7
1 1

Jlanbl 1podu ¢ u D BEIGepHTE U3 JAaHHBIX 3HAUCHU a ¥ b Takue, IpH KOTOPBIX
1 1

a

1) a=11, b=13
2) a=-13, b=-11
3) a=-11, b=-13
4) a=-11, b=13

3apaHue Ne8
I[JBI Ka>XI0I'0 BbIPpAKCHUA 3aIIUIIUTC CI'0 3HAYCHUC

2 1
3 9
3 11
2) 0,7 + — 2) —
5 30
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—:0,3
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3apaHue No9
7,5:1,250,015

Beruucnure:
3apaHue Ne10

0,6-0,5
0,35

HailiguTe 3HaUYeHHe BBIPAKEHHA

3apaHue Ne11

Kaxoe U3 HepaBeHCTE HeBepHO?

2 0,15
1) 24:5<4 2)

<21 3) 3:025>2 9 %}30




3apaHue Ne12

Ha xoopamHaTHOi npamol orMedeHbl 4Yucaa a U b,

Kaxne ua umcen:
A) a+b B) a-b B) b—a I')
OTPHUIATEIBHEL?

1) Tonexo b 2)Bul 3) buB 4) B, Bur

a
b

3apaHue Ne13

,H,.JIH BEBRIYHCIIEHHA 3HaYeHHA BRIDAMIEHHA HYM¥HO BhI-

MNOJHHUTE MOACTAHOBKY a=-3, b=-4, ¢=-5. B kakom
cay4yae IMOJACTAHOBKA BRIMOJHEHA BepPHO?

il e SRy —3 —(-4) . |

-3 - (—95) 2) -3-5 = -3+ (-5H) s -3+5

3apnaHue Ne14

,EI.J'IH Kaxmdnoroe BeIpaxeHHA H3 BE]}}{HEﬁ CTpOKH 3allHIIHTe

ero 3HaYeHUe M3 HHUMKHel CTPOKH, ecad H3BeCTHO, 4YTO
x=-3,2, y=2,3.

A) x+y B) y—x B) -x-y I'N x-y
1) 5,5 2) -5,5 3) -0,9 4) 0,9

3apnaHue Ne15
B KaKOM BHUOC MOKHO HpeI[CTaBI/ITB BBIpa)KeHI/Ie

3-3-3-...-3:5:5-5-...-5

7 pas 9pas

3apaHue Ne16
COOTHCCI/ITC HpOI_[eHTBI nu COOTBCTCTBYIOHII/IC UM ACCIATHUYHBIC I[pO6I/I

Y 120% ;0,047
) 4,7% , 0,12
. 47% 5 047

y 1.2



Kaxoe paseHCTBO HeBepHO?

2
2 4
e (5]=£

e
g (5] =5
3) (0,5)° = 0,125
4) (0,3) = 0,6

Karkue u3 BeIpa:keHHIi:

A) 3-(3)0¢ B) 3.3y
paBHBI 3'7
1) Toabko A 2) An’T

B) -3 - 3°

3apaHue Ne17

3apgaHue Ne18

Iy - (-3)- (-3)°

3) AuB 4) A BurT

3apaHue Ne19

CooTHecUTe JecATHUYHBIe Ap0o6H U3 BepXHeH CTPOKH U COOT-
BETCTBYIOIIHE UM TNPOLEeHTHl H3 HH:MHeH CTPOKH.

A) 0,8 B) 0,08
1) 125% 2) 80%
OteeT:

A b B

B) 0,125

3) 12,5% 4) 8%

3apaHue No20

CeMHKJIACCHUKHM OJHOr0 ropoja ydyarcs II0 YeThIpeM paa-
JAYHBIM YyuyeOHuMKam reomerpun. Ha pauarpamme npeja-
cTaBJieH IPOLEHT ydYaluxcs,

00y4YaIUXCA 10 KaXKJIOMy H3
yyeOnukos. CKUUBKO 1LpOUEH-
TOB CEMMKJIACCHUKOB 00y4aior-

ca nmo yuyebHuUry D?

W Yuebunk A

Yuebuuk B
W Yuebuux C
[0 Vuebuux D

3apaHue Ne21



B mauane HefenW ojaHa aknuA KomnaHuu «BecTs» crouna
80 p., a K KOHIY HeleJH ee I6HA NOBBICHIACE Ha 5%.
CKOJBKO C€TaJ CTOMTHL nakeT U3 50 axkuuil aToil KoMIaHUH?

1) 4250 p. 2) 120 p. 3) 84 p. 4) 4200 p.

3apaHue Ne22

B okrabpe pacxoa 3eKTPO3HEPrHH B KBAPTHDPE COCTABHJI
150 kBt - u, B HoabOpe oH veBenmumiaca Ha 20%, a B Ie-
kabpe — ua 50% mno cpaBHennio ¢ Hoabpem. Kakoii pac-
XO0Jl NMeKTPo3aHepruyu OulT B jAekabpe?

1) 270 kBt « u
2) 2560 kBt - u
3) 220 kBt - u
4) 90 kBt - u4

3apaHue No23

Copeprkanue keje3a B TabJeTKe MOJUBUTaMHUHA cocTaBisieT 8,5%. Macca
tabnetku 640 mr. CKOJIBKO MIJITUTPAMMOB ITMHKA COJIEPIKUTCS B TaOJIeTKe?

3apnaHue Ne24

B OackerbonpHOM cexkimu 3anuMarorca 40 neBouek u 60 MaJIbUMKOB.
CKOJIBKO TIPOIICHTOB BCEX 0ACKETOOJIHMCTOB COCTABISAIOT MATBYHKN?

3apaHue Ne25

Otrmetkn MBanoBa Camu 3a mepByr 4eTBepTh 1o anreope: 3,4,5,2,3,4,
4,3,3,3,5,4. Uemy paBHa Mmoj1a psiaa?

3apaHue Ne26

Kakue U3 BBIpaKeHHUii paBHBI IpOU3BeAeHHIO 2- 4"

A) -2-4° B) 2.(-4) B) —2-(-4) I —(—2)-44

3apaHue Ne27

s psaga nanueix 4; 4; 4; 5;5;4; 5 naiiaute cpeanee apupmerndeckoe. CKOIbKO
CpeIy HUX YYallluXCs HWKE CPETHETO pOCTa 3TOH TPYIIIbI



3apaHue No28

xeaq

(a+x)a—x)

3apaHue Ne29

Haiinnure 3HaueHne BbIpaKEHUS Ipu a =-3,x=-0,2

Haiiqure 3HaueHNE BHIPAXKEHUS — ((—1)10 —(- 1)15)3

3apaHue Ne19

Ha KOOpI[PIH&THOﬁ HpHMOﬁ oTMeueHo yucio a. Kakoe u3 CICOYHOINX
HCPaBCHCTB HCBCPHO

1)1<—1; 2) —£>1; 3)l<a; 4)—£<a
a a a a

3apaHue Ne30

bank BeIIaunBaeT BIaACbIly ICHSKHOTO BKiIaaa 8% roaoBeix. Kakyro cymmy
HaJI0 TIOJIOKUTH B OaHK, YTOOBI IO HCTEYCHUH T'0J1a MOIy4nuTh 10x01 B 1000 pyo.

3apgaHue Ne31

Cpennee apudmernueckoe psa, cocrosiiero u3 10 uncen pasuo 4. Haiigure
CYMMY 3THX YHCEIL.

3apaHue Ne 32

YueHWK B TeueHHEe HeldellW 3alHMChIBAJ BpeMsi, KOTOpOE OH
TPATHT HAa MPHUTOTOBJIEHHE YPOKOB:

’7 Hens Hefenu Tl Rt ‘ Cp Yo T
ﬁsp;:;}"ra X) 120 80 ] 100 90 110

CKONMBKO B CpeHEM MHUHYT VXO/JHJIO Y HEro Ha NpPHUTOTOB-
ITeHHe VPOKoB?

3apaHue Ne 33

OnpegenuTe, ueMy paBeH pa3Max psaja JaHHBIX, IpPHBeIeH-
HBIX B 3agaHun 1.

1) 35 2) 40 3) 50 4) 60



3apaHue Ne 34

I[IpuBesena cTpoka M3 KJACCHOTO JKYpPHAla ¢ OTMeTKaMH
Ilerposoit Auu no anrefpe 3a MepPBYH) YeTBEPTH.

Ilerposa Aus | 3 4 2 5| 4| 4 21 3] 4] 4

Kakoe H3 CcIegyIOUIHX YTBEpHIAEHHH BepHO?
1) cpeguee apucdmernueckoe orMerok AHHM pasBHO 3,95,
MOJa ee OTMETOK paBHa 4

2) cpeaHee apudMeTHuecKoe oTmerok AHM paBHOo 4,5,
MOJa ee OTMEeTOK paBHa 4

3) cpennee apudmernyeckoe oTMeTok AHM pasHo 4,5,
MOJa e OTMeTOK paBHa 3

4) cpenHee apudmMeTHUeckoe oTMeToK AHHM paBHO 3,3,
MOIa ee OTMEeTOK paBHa 3

3apaHue Ne 35
danHcaH pocT (B cAHTHMeTpAaX) NATH YYAIMXCH:
158, 166, 134, 130, 132.

CroabKO Cpeid HHX YUAIOHXCH BBIIIe cpegHero pocTa ATOM
rpynmner?

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

3apaHue Ne 36

Cpenuuii poct neeouek KJaacca, rae yuurca Mama, paBeH
160 em. Poer Mamm 163 cm. Kakoe H3 cregyiiolmux
YTBEpPHJAEHHH BepHO?

1) B Kiacce Bce OeBOYKH, Kpome Mamu, mHMewT pocT
160 cm

2) B Knacce obfsaTenbHO ecTh AeBOYKA poctom 160 cm
3) B Kjacce o00s3aTelbHO €CTh JeBOYKA pOCTOM MeHee
160 cm

4) B Kiaacce oOAsaTenbHO ecTh JeBouKa poctoMm 157 cm



